Correction devoir maison n°3 6eme Correction devoir maison n°3 6eme

Exercicel: Exercicel:
Le chiffre des unités et des centiemes sont la moitié de 6 c’est a dire 3. Le chiffre Le chiffre des unités et des centiemes sont la moitié de 6 c’est a dire 3. Le chiffre
des milliemes est le tiers de 6 c’est a dire 2. Je suis donc 3,632. des milliemes est le tiers de 6 c’est a dire 2. Je suis donc 3,632.
Exercice 2 : Exercice 2 :
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Exercice 3 : Exercice 3 :
Je calcule la masse des fruits contenus dans ce panier : Je calcule la masse des fruits contenus dans ce panier :
~1.830 ~1.8310
0.412 5 0.4125
1.405 1.405

La masse des fruits contenus dans ce panier est de 1,405 kg. La masse des fruits contenus dans ce panier est de 1,405 kg.



